
Etyeki „Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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„Ki közösségnek akar használni, 
legelsô kötelessége magáról 
egészen elfelejtkezni.”

gróf Széchenyi István

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap III. évfolyam 08. szám  2010. augusztus
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„Hat dolog van, amit gyûlöl az Úr, 
és hét, ami utálattal tölti el szívét:

A gôgös szem, a hamis nyelv, az ártatlan vért ontó kéz,
az álnokságot tervezô szív, a gonosz ügyben járó láb, 

a hazudozó hamis tanú,
s végül, aki viszályt kelt a testvérek között.”

(Példabeszédek könyve – Salamon) 

Eltelt négy év, újra önkormányzati választásokra készülünk!
Mindenkinek megvan a tapasztalata az elôzô idôszakról: az
eredményekrôl és a kudarcokról, az összefogási kísérletekrôl és
a széthúzásról. Egyáltalán a falunk mûködôképességérôl, más
környezô településekkel való összehasonlításáról!

Egy demokratikus államrendben az önkormányzati
választások a legfontosabbak, bizonyos szempontból fontosab-
bak, mint az országos választások. Hiszen itt egy közvetlen (a
helyi lakosság által átruházott!) közhatalom gyakorlásról van
szó, melynek következményeit és milyenségét az emberek a
mindennapjaikban érzik. Látják és tapasz-
talják, hogy javulnak, vagy romlanak az
életfeltételeik, szépül a környezetük vagy
elhanyagolódik.  A helyi önkormányzat
egyben hatalmi ellensúlya is a központi álla-
mi hatalomnak.  Nem mindegy, hogy szol-
gai végrehajtója-e a felsôbb utasításoknak,
vagy képes felmérni a lakosság valódi
érdekeit, képes-e azokat képviselni és meg-
valósításukért az állami támogatás mellett
megszervezni a helyi gazdasági- és szellemi
erôket (pl. vállalkozók, civil szervezôdések,
kezdeményezések!), esetleg külsô támo-
gatásokat szerezni (pályázatok)!

Egy közösség (jelen esetben önkor-
mányzat) vezetése talán az ember egyik
legkomplexebb feladata. Nehéz pontosan
körülhatárolni, hogy milyen készségekkel
és képességekkel kell rendelkeznie annak,
aki vállalkozik egy közösség felelôsség teljes
vezetésére, mert különbözô érdekek, helyzetek, a helyszín és a
vonatkozó törvények  ismerete, különbözô embercsoportok
más-más elképzelése a megoldandó problémákról, sok esetben
meglepô feladatok elé állítják a polgármestert, képviselôt.

Természetesen vannak olyan alapvetô vezetôi képességek,
amelyek nem nélkülözhetôek még akkor sem, ha sikerül
sokoldalúan képzett csapatot (képviselôtestület, bizottságok)
maga mellé állítani a feladatra (4 év), hát még, ha a választók
akaratából teljesen ellentétes gondolkodású – és szándékú –
emberek kerülnek be a testületbe!

Aki a közösség vezetésére és képviseletére vállalkozik, ren-
delkeznie kell az alábbi tulajdonságokkal, képességekkel,
felkészültséggel:

– Helyes önismeret és a rátermettség, mert fel kell
mérnie, hogy alkalmas-e a vezetésre, vagy inkább egy jól dol-
gozó csapatnak (testület) legyen-e kisebb felelôsséggel ren-
delkezô hasznos tagja,

– Emberismeret – nélkülözhetetlen a megoldandó felada-
tokra megfelelô emberek kiválasztásánál, a feladatok szét -
osztásánál, de szinte minden döntési helyzetben,

– Empátiakészség és tolerancia – a konfliktusok, viták
kezelésénél, az egyéni problémák megértésénél, pozitív
érzelemmel tudjon odafordulni a másik ember felé, tisztelje az
emberi értékeket, különös tekintettel a döntési helyzetekben,
szolidaritási érzék a szegénység és az egyéb rászorultságok
megértéséhez,

– Szuggesztív, hiteles egyéniségnek is kell lennie, akinek
személyes varázsa és meggyôzô ereje van, akire felnéznek és
bármilyen probléma megoldásakor számíthatnak rá kollégái,
beosztottjai és a lakosság,

– Jó tervezô- és szervezôképesség. A szervezés fontos
része a megfelelô kollégák kiválasztása is. Nyilvánvalóan a
legoptimálisabb csapatösszeállításra kell törekedni, hogy a
különbözô szakmák megfelelô mértékben legyenek képviselve
a tervezett önkormányzati mûködésben, kiemelten fontos egy
jó, a törvényeket valóban naprakészen ismerô jegyzô és a vele
való együttmûködés,

– Higgadt, nyugodt, megfontolt, derûs személyiség és
ezt sugározza át a csoport többi tagjára is.
Az eredményességre való törekvés határoz-
za meg viselkedését és tartsa be – minden
helyzetben – az emberi érintkezés udvari-
assági szabályait,

– Rugalmas. Elképzeléseit, célki -
tûzését meg tudja valósítani és valósíttatni,
de tudjon odafigyelni mások – a lakosság –
javaslatára (az apparátus tagjainak vé -
leményére is!) és ha azokat jobbnak tartja,
képes legyen módosítani saját el kép -
zelésén.

– Legyen kreatív és pozitív gondol -
kodású, ne ismerjen lehetetlen hely -
zeteket,

– Döntéseiben legyen következetes és
határozott.

– Az aktuális pillanaton túl legyen képes
a jövô feladataira is koncentrálni.

– Igényesség – önmagára, munkájára
nézve egyaránt és ezt követelje meg a csapat és az apparátus
többi tagjától is.

– Jó helyzetfelismerô képesség. Ha szükséges, legyen
képes a rögtönzésekre is!

– Jó kommunikációs készség a pozitív és a negatív dön-
tések meghozatalakor is.

Nehéz sorrendet állítani, hogy melyik tulajdonságra van
nagyobb szükség, illetve mikor, melyik jártasság kerül elôtérbe. 

„Csak az szóljon, akinek mondanivalója is van
Csak az cselekedjen, aki tudja,

hogy ezzel használ, és nem árt senkinek.”
(Lao-ce – VI. szd)

Nekünk, választópolgároknak pedig az a felelôsségünk,
hogy megismerjük a jelentkezôket és a megfelelô – másokkal
együttmûködni képes – emberekre bízzuk közös ügyeink
intézését! Tôlünk – szavazóktól – függ, hogy a következô négy
évben hogyan alakul falunk és lakóinak élete!

Kopcsik István

KÉPES VAGYOK-E ARRA, AMIRE VÁLLALKOZOM…?
…AVAGY KI LEHET JÓ POLGÁRMESTER ÉS KÉPVISELÔ?
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Részben pályázati pénzbôl, részben támogatásból készült el
a Magyar-kút kútházának restaurálása.

A munkát Rákos Péter restaurátor és kollégái végezték,
akiknek keze munkáját dicséri az etyeki Kálvária és valamennyi
köztéri szobor felújítása.

A restauráláshoz anyagi támogatást nyújtottak: Bicske
Mezôgazdasági Szövetkezet, Edeck Kft., Kattráné Gánszky
Klára, Gyurkócza Bendegúzné, Staudinger Ferenc, Törley Kft.,
Baráth Sándor, Takler Pince Kft., Günzer Zoltán. A kútház
iparmûvészeti fémmunkáit (ablakok, veretek, pántok, ajtó -

nyitó gomb) Nagy Kolos helyi mûvész, a tölgyfaajtót Botta
István készítette.

Köszönet illeti az önzetlen segítôket: Skripeg Bélát, aki az
állványokat biztosította a munkához, Kelemen Pétert, aki a
több konténer sittet elszállította és a SoSo Kft-t, aki a sittet
elhelyezte, a Fejérvíz Rt-t, aki az áramot és a vizet biztosítot-
ta. Külön köszönet illeti Balogh Ágnest, aki a polgármesteri
hivatal munkatársaként a felújítás „háttérmunkáját” végezte: a
pályázat elôkészítéséhez, bonyolításához szükséges rengeteg
papírmunkát.

MEGÚJULT A MAGYAR-KÚT

Etyek Polgára Díjban részesült: 
Báder Antal az etyeki labdarúgás erkölcsi és anyagi támo-

gatásáért, az etyeki németek egyesületének megalakításában
nyújtott segítségéért.

Etyek Fejlôdéséért Díjat kapott: 
Hernyák László az etyeki borászatok, borkultúra színvon-

alának emeléséért végzettkövetkezetes munkájáért, az etyeki
fesztiválok létrehozásáért, újító, elôrevivô elgondolásaiért és
tevékenységéért.

Etyek Egészségéért Díjat kapott: 
ifj.Vizi Károlyné (posztumusz) az etyeki gyógyszertárban

eltöltött évtizedeken át tartó áldozatos, segítôkész munkájá-
nak elismeréseként.

Etyek Sportjáért Díjat kaptak: 
Báthori Tibor (posztumusz) az etyeki sportegyesület

vezetése és támogatása által végzett áldozatkész munkájáért, az
etyeki borkultúra, borászatok elindítása, fellendítése érdekében
tett elvitathatatlan érdemeiért.

Máté Miklós a több mint 35 éve tartó, a sportegyesület-
ben végzett töretlen és áldozatkész munkájának elis-
meréseként.

Szigeti Imre az etyeki labdarúgás fejlôdése és fenn-
maradása érdekében évtizedek óta végzett támogató, segítô
munkájáért.

Etyek Közbiztonságáért Díjat kaptak: 
Skripeg Béla az etyeki polgárôrség alapító tagjaként, a

vezetôségben végzett áldozatos munkájáért.
Donkó Csaba az etyeki ifi polgárôrség létrehozásában való

közremûködéséért, az etyeki fiatalok körében végzett rend -
szeres bûnmegelôzései és ifjúságvédelmi tevékenységéért.

Tiszta Szép Etyekért Díjban részesültek:
Bognár Ferenc Dávidmajor
Bánfai Szabolcs - Kellner Anikó Deák F. u. 42.  
Gulyás Árpádné Felsôhegy u. 16.
Szécsi Albertné Felsôhegy u. 19.   
Farkas Aurél - Kompa Ágnes Gesztenyés u. 11.
Csík Ferenc  - Csík Ferencné Gesztenyés u. 28.
Horváth Zoltán - Toldi Szilvia Gesztenyés u.  32.
Földházi Csaba - Földházi Csabáné Kender u. 56.
Zöld Beatrix Szilvia -  Pásztor Péter Kökényes u. 6/b.
Wilhelm Simmes - Margot Simmes Kökényes u. 10.
Sávai András - Sávai Andrásné Magyar u. 66.
Bárdos László Imre - 
Bárdosné Serfôzô Ildikó Nagygödör u. 13.
Szabó Barnabás - Szabó Barnabásné Tó u. 9.
Irodapark Zrt. (ABACUS Központ) Dávidmajor
Márczis Márta - Köles Sándor 
(Vidékfejlesztési Forrásközpont) Deák F. u. 24.
Krajcsi Zoltán - Krajcsi Zoltánné 
(Vendégfogadó) Kossuth L. u. 53.

Etyek Község Önkormányzatának díjazottjai a nemzeti ünnepen

Tisztelt Képviselô-testület, Tisztelt Etyeki Lakosok!

Hétfôn, 2010. augusztus 23-án egy munkatársamtól
tudtam meg, hogy volt férjem, Báthori Tibor az augusztus
20-i ünnepség keretében posztumusz kitüntetést kapott.

A községi ünnepségre kaptam meghívót a múlt héten,
mely az állófogadásra tartalmazott meghívást, de a kitün-
tetésre nem tért ki. A fogadáson való részvételemet a
könyvtár telefonszámán kellett volna jeleznem. Ezt valóban
nem tettem meg, így a rendezôknek nem lehetett informá-
ciója, hogy nem veszek részt az ünnepségen. Álláspontom
ennek figyelembe vételével is az, hogy egy kitüntetésrôl
személyesen, telefonon értesíteni kellene az érintettek család-
tagjait. Ez annál inkább is megoldható lett volna, mivel
hónapok óta ismét etyeki lakos vagyok.

Szeretném jelezni – mivel a meghívó a munkahelyemre,
Bicskére érkezett –, hogy a meghívást, mint takarék-
szövetkezeti ügyvezetô vettem tudomásul, melybôl ünnepek
alkalmával több környezô községbôl is érkezik számomra
hasonló. 

Szeretném a családunk sajnálatát kifejezni azért, hogy az
ünnepségen nem képviseltettük magunkat, Tibort a mai
napig is szeretô, tisztelô lakosoktól elnézést kérünk!

Egyúttal szeretnénk köszönetünket kifejezni azoknak a
támogatóknak, akik ôt a kitüntetésre felterjesztették!

Tisztelettel: Somogyi Judit (volt Báthori Tiborné)
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Szûcs Lajos polgármesterként szeretne indulni az ôszi önkor-
mányzati választáson. Az ehhez szükséges kopogtatócédulákat
összegyûjtötte, majd szerette volna leadni Helyi Választási Iroda
vezetôjének, a jegyzônek. A cédulák leadása elég körülményesre
sikerült, mint ahogy a nyilvántartásba-vétel is, melyet a Helyi
Választási Bizottságnak (HVB) kell végrehajtania a leadástól
számított két napon belül. 

A HVB tagjait – a jegyzô javaslatára – elôzô ülésén választotta
meg a képviselô-testület: elnöke Bender Rudolf, tagjai Bús László és
Szalainé Puskás Erika, póttagjai Izsó Lászlóné és Szalai Edit. Az
elôzô bizottságot Tóthné Vizi Éva vezette közel 15 évig – nagy rutin-
nal. Munkájukat nem köszönték meg.

.................................................
Az alábbiakban megpróbáljuk összefoglalni a nyilvántartásba-

vétel körüli eseményeket.
Megkértük Szûcs Lajos polgármester urat, mondja el a kopog-

tatócédulák leadásának körülményeit.
Szûcs Lajos: – Kísérôk társaságában jelentem meg, ismerve

Labundy Norbert habitusát, magatartását, felkészülve a borítékol-
ható jogsértésre, biztosítandó, hogy az eseményeknek tanúi is
legyenek. A jegyzô Horváth
István és jómagam bejelentését
elutasította, az ajánlószelvények
átadását határozottan megta-
gadta. Kijelentette, hogy a
törvényben elôírt igazolást nem
adja ki.

A törvényes eljárásra történô
többszöri figyelemfelhívásra kö -
zöl te, hogy távozzunk, jöjjünk
vissza másnap, de mivel erre nem
voltunk hajlandóak, az iro dá ba
történô bezárásunkat he lyez te
kilátásba. Ezután ki ment az
irodából és a WC-be zárkózott.

Magatartása miatt telefonon
értesítettem az Országos Vá lasz -
tási Irodát, melyet követôen volt
csak hajlandó átvenni az aján-
lószelvényeket, eleget tenni tör vényben elôírt kötelezettségé nek.

Két nap múlva, a törvényben elôírt határidôn túl összeült a
választási bizottság és elsô fokon elutasította nyilvántartásba-vé teli
kérelmemet. A döntés ellen fellebbezést nyújtottam be a Területi
Választási Bizottsághoz.

.................................................
A Területi Választási Bizottság (TVB) az elsô fokon eljáró

Etyek Község Helyi Választási Bizottság 4/2010. (VIII.18.) sz.
határozatát megváltoztatja és Szûcs Lajos Etyek községben pol-
gármesterjelöltként történô nyilvántartásba vételét rendeli el.

Szûcs Lajos 2010. augusztus 19-én fellebbezést nyújtott be
Etyek Község Helyi Választási Bizottság 4/2010. (VIII.18.)
számú határozata ellen. 

Fellebbezésében kifejtette, hogy 2010. augusztus 16-án 15
óra 25 perckor az általa összegyûjtött ajánlószelvényeket
jegyzôkönyvileg kívánta átadni dr. Labundy Norbertnek, Etyek
község jegyzôjének, HVI vezetônek. A HVI vezetô állítása szerint
az átvételt meg kívánta tagadni.

Ezt követôen a helyi választási bizottság 2010. augusztus 18-
án 17 órakor ülést tartott nyilvántartásba vétel kapcsán, mely
ülésre – zárt ülésre hivatkozva – fellebbezôt nem engedték megje-
lenni, pedig részvételi szándékát hivatalosan is jelezte.

Szûcs Lajos 2010. augusztus 18-án kapta meg az elsô fokon
eljáró HVB határozatát. 

Az elsô fokon eljáró választási bizottság a zárt ülés elren-
delésével a Ve. 6. § (1) bekezdését sértô döntést hozott, hiszen a
választási bizottságok mûködése és tevékenysége nyilvános.

A TVB megállapította továbbá, hogy az elsô fokon eljáró
választási bizottságnak az augusztus 16-án 15 óra 25 perckor
beadott kérelem tárgyában legkésôbb augusztus 18-án 16 óráig
kellett volna döntést hoznia a Ve. 4. § (3) valamint 55. § (2)
bekezdése alapján. A határozat indokolás része hivatkozik a TVI
vezetô körlevelére, mely a 2010. augusztus 19-én hatályba lépô
Alkotmány módosítás kapcsán hívja fel a választási szervek
figyelmét az új jogszabály alkalmazásának kötelezettségére.

Az Alkotmány 40/B. § (4) bekezdése: 
„(4) A Magyar Honvédség, a Rendôrség és a nemzetbiztonsági

szolgálatok hivatásos állományú tagjai nem lehetnek tagjai pártnak,
politikai tevékenységet nem folytathatnak, továbbá szolgálati jogvi -
szonyuk fennállása alatt és annak megszûnését vagy megszüntetését
követô három évig nem indulhatnak jelöltként az országgyûlési
képviselôk választásán, az európai parlamenti választáson, a helyi
önkormányzati képviselôk és a polgármesterek, valamint a kisebbségi
önkormányzati képviselôk választásán.” 

Ennek kapcsán azonban a Területi Választási Bizottság megál-
lapította, hogy ezen szakasz hatályba lépésének idôpontja 2010.
augusztus 19. 0 óra volt, tehát ezen szakasz az elsô fokon eljáró
bizottság döntésének meghozatalakor még nem volt hatályos. 

A HVB egy, még hatályba nem lépett jogszabályra hivatko-
zott, amikor a polgármesterjelöltként történô nyilvántartásba vétel
iránti kérelmet elutasította, így a TVB megítélése szerint jog -
szabálysértôen járt el. 

A TVB megvizsgálta a benyújtott dokumentumokat és megál-
lapította, hogy Szûcs Lajos valamennyi a bejelentéshez szükséges
jogszabály által elôírt kötelezô melléklet csatolásával szabályosan
nyújtotta be a nyilvántartásba vételi kérelmét.

Szûcs Lajos összesen 411 ajánlószelvényt adott át a HVI
vezetô részére, melyek közül a formai és gépi ellenôrzést követôen
a választási szervek 395 db ajánlószelvényt érvényesnek találtak.

(Részletek a TVB határozatából)
.................................................

A fellebbezés határideje augusztus 23-án, hétfôn 16
óra volt. A döntést senki nem támadta meg, így az jogerôre
emelkedett. Szûcs Lajos hivatalosan is Etyek község pol-
gármester-jelöltje és indulhat a választáson.                   SZE

EGY NYILVÁNTARTÁSBA-VÉTEL KÁLVÁRIÁJA

Polgármesterséget érhet a gyorsaságVarjú Mihály, a megyei választási iroda vezetôjekérdésünkre válaszolva elmondta: a döntés egyelôre nemjogerôs, mivel azt a bíróságon még bárki megtámadhatja.Hozzátette: ha a határozat jogerôssé válik, akkor Szûcs nevefelkerülhet a szavazólapokra, sôt, ha az etyekiek újra bizalmatszavaznak neki, ismét ô lehet a település vezetôje – függetlenülattól, hogy másfél évvel ezelôtt még rendôrként szolgált.Halmai Gábor alkotmányjogász érdeklôdésünkre aztmondta: az ügyben a másodfokon eljáró területi választásibizottság korrekt módon járt el, amikor a döntésénél az aján-lószelvények benyújtásakor érvényben lévô jogszabályokat vettefigyelembe.
(Forrás: Népszabadság, 2010. augusztus 24.)

2010. augusztus ÖNKORMÁNYZAT
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Csizmadia Gábor
független képviselô-jelölt

Tisztelt Etyeki Választók! Az
Etyeki Forrás adta lehetôséget is
szeretném megragadni, hogy bemu-
tatkozzak azoknak, akik még nem
ismernek. A nevem Csizmadia Gábor,
a 41. életévemet taposom. 11 évvel
ezelôtt költöztem Etyekre családom-
mal: feleségemmel, Edinával, és akkor
még ovis és bölcsis gyerekeimmel, Ráhellel és Márkkal. 1994-
ben az ELTE biológia-földrajz szakán szereztem oklevelet, de
azt követôen hosszú idôre a kereskedelemben helyezkedtem el.
2003 augusztusában megpályáztam az Etyeki Német
Nemzetiségi Általános Iskola megüresedett szakos állását, és
miután bizalmat kaptam az akkori vezetôségtôl, 7 éve felsô
tagozatos tanárként dolgozom Etyeken. A pedagógusi munkán
kívül 6 éve a Diákönkormányzatot segítô tanárként is
tevékenykedek, ami a kölcsönös bizalmon keresztül összeköt
diákjaimmal és tanártársaimmal. Kapcsolatom mindkét irány-
ban kitûnô, büszkén kijelenthetem, hogy a tantestület igazi
közösség:  kreatív, igyekvô, kitartó és – véleményem szerint –
példátlanul erôs.

Feleségem nap, mint nap Budapestre jár dolgozni, marke -
ting-vezetô egy nagy múltú húsipari cégnél. Gyerekeim példás
tanulók, lányom ebben a tanévben nyolcadikos lesz, fiam
pedig hatodik osztályos: roppant büszke vagyok rájuk.

Szabadidômben sokféle hobbit ûzök. A nyugodt órákat
tizenkét éve novellaírásának szentelem, melyek válogatásaiból
tavaly két kötetnyi kereskedelmi forgalomban is megjelent. A
valódi rendszerességet azonban a középtávfutás jelenti. E sport
szeretetét az idén – öt etyeki sportbarát társammal – megalakí-
tott Etyeki Futóklub (www.futoklub.webetyek.hu) is szim-
bolizálja, melyet az Etyek SE és az Általános Iskola égisze alatt
szeretnénk népszerûsíteni. Az etyeki futóversenyek megren-
dezésén keresztül szeretnénk közelebb hozni etyekit etyeki-
hez, etyekit a sporthoz, és az etyeki iskolásokat a rendszeres
testmozgás szeretetéhez. 

Ugyancsak kedvelt hobbim a versek adta szabadság
élvezete. Megalakulása óta tagja vagyok az Etyeki Versmondók
Körének, akikkel évente négy-öt alkalommal lépünk fel
községünkben és Herceghalomban. A csapat sokféle gondol -
kozású, világszemléletû tagját többek között a versek tartják
szoros kötelékben, barátságban. Az életem fent ecsetelt rész -
letei szorosan összefüggenek Etyekkel. Jobban mondva Etyek
már az életem része. Etyeki vagyok. Eddig is az volt a célom,
hogy a közösség részesévé váljak, és a közösség velem együtt
formálódjon; ezután is azon leszek. 

Célom, hogy Etyek lakossága öntudattal, büszkeséggel
felvértezve kezdjen növekedni, hogy a sport, kultúra, a turiz-
mus, és a munka erejével formálódjon szoros egységgé, és a

közösség együttesen, egymással kommunikálva kezdjen a falu
gondozásába. Célom, hogy az általános iskola kiemelkedô
színvonalon mûködjön, a pedagógusok újra megbecsülésnek,
tiszteletnek és szeretetnek örvendjenek. Célom, hogy Etyek
növekedési lehetôségeit valódi szakemberek vizsgálják meg,
mindenféle politikai manôverektôl függetlenül. Célom, hogy
Etyeknek megvalósítható törekvései legyenek, és gazdasági
lehetôségeit közösségi szinten megvitassuk, és ez által egy
irányba haladjunk. 

Tisztelt Etyekiek! Amennyiben úgy gondolják, hogy
érdemes lehetek szavazataik elnyerésére, úgy kérem támogas-
sanak jelölô szelvényeikkel, illetve szavazatukkal.

Tisztelettel: Csizmadia Gábor

Siroki Angéla
független képviselô-jelölt

Tisztelt Választópolgárok!
41 éves vagyok, születésem óta a

faluban élek. 23 éve dolgozom a
faluközösségéért a háttérben, óvó nô -
ként, illetve fejlesztô pedagógusként.
Munka mellett szereztem, három
diplomát, melyek az oktatás, tanügyi -
gazgatás, gyermekvédelem-gyógy -
pedagógia területekhez kapcsolódnak, jelenleg bölcsôdei szak-
gondozó képzésre járok. 

Az utóbbi öt évben abban a kitüntetô szerencsében ré -
szesültem, hogy a község óvodáját vezethettem. Ez alatt tan -
ügyigazgatási gyakorlatot szereztem és érintôlegesen kapcso-
latba kerültem a közigazgatással, az önkormányzati felada-
tokkal: szerkesztettem intézményi költségvetést, részt vettem
normatíva igénylési-elszámolási feladatokban, értelmeztem
költségvetési beszámolókat, használtam munkaügyi prog -
ramokat, munkáltatói, jogi, gazdasági, közétkeztetési, ren-
dezvény-szervezôi tapasztalatokat gyûjtöttem. Tudatosan
igyekeztem lehetôséget biztosítani a faluközösséget felemelô
kulturális programoknak, támogattam a helyi civil szer -
vezôdéseket, kezdeményezéseket, egyesületeket. 

Az elmúlt hetek/hónapok eseményei miatt megnövekedett
szabadidômben arra a következtetésre jutottam, hogy egyéni
életpályám során összegyûlt, annyi élettapasztalatom és szak-
mai ismeretem, amellyel híven szolgálhatnám tovább Etyek
boldogulását, immáron az elsô sorból, képviselôként. 

Úgy gondolom, hogy a helyi oktatásügynek, intézményes
nevelésnek, a kulturális igényeknek, a kisgyermekes családok, a
szociálisan rászorultak, a közalkalmazottak érdekeinek, is kell a
körülményekhez igazodó, reális gondolkodáson alapuló
képviselet a falu önkormányzatában. Elsôsorban ezeknek a
részfeladatoknak a támogatására, érzem magam hivatottnak. 

Tisztelettel: Siroki Angéla
Mobil: 06-30/484-7270 – sirokiangela@freemail.hu

Az újság – hagyományaihoz
híven – most is lehetôséget és teret
biztosított mindazoknak a választási csoportoknak, pol-
gármester- és képviselô-jelölteknek, akik szeretnének minél
több fórumon bemutatkozni, így a több mint 600 háztartás-
ba eljutó Etyeki Forráson keresztül is. 

Fontosnak tartjuk, hogy segítsük a választók tájé ko -
zódását, hozzájárulva ezzel is a minél felelôsségteljesebb dön-
téseikhez. A júliusi számunkban közzétett lehetôségre két

független jelölt és két választási cso-
port küldött bemutatkozó írást. A

kopogtatócédulák leadási határideje szeptember harmadika.
Akkor tudjuk meg, kik azok, akikre október 3-án szavazni
lehet. Következô számunkban közreadjuk a teljes névsort, de
természetesen fizetett hirdetés formájában lehetôséget biz-
tosítunk az induló polgármester- és képviselôjelölteknek
elképzeléseik részletesebb kifejtésére is.                                       

Szerkesztôség

Választásra készülünk
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Ágoston Erzsébet
40 éves banki szakember vagyok, születésem óta itt élek.

Mindig hûséges voltam a községhez, jó kapcsolatban vagyok a
falu idôs, középkorú és fiatal lakosságával is. Számomra na -
gyon fontos a törvény tisztelete, ezért minden erômmel és
tudásommal azon leszek, hogy törvényes eszközökkel és
megfelelô alázattal szolgáljam a falu érdekeit. 

Danczinger Géza 
A szerelem hozott Etyekre 10 évvel ezelôtt, ahol párom-

mal, Lojt Annamáriával neveljük két fiúgyermekünket. 43 éves
középvezetô vagyok. Az Etyeki Polgárôrség és a
Sportegyesület aktív tagjaként részt veszek a falu közéletében
és szeretnék képviselôként is azért dolgozni, hogy Etyek sokáig
élhetô maradjon, fejlôdjön, megôrizve sok évtizedes hagyo -
mányait, természeti, emberi, kulturális értékeit.

Fehér Éva
42 éves köztisztviselô vagyok. Diplomámat a Budapesti

Corvinus Egyetem Államigazgatási karán szereztem.
Születésemtôl fogva élek Etyeken két, immár felnôtt korú
gyermekemmel. A település lakosaként és köztisztviselôként
látom, érzékelem, mik azok a feladatok, amiket el kell végezni
ahhoz, hogy a község új lendületet véve fejlôdjön.

Gyurkócza Csaba
43 éves informatikus vagyok, születésem óta Etyeken élek,

öt gyermekem van. Azon szeretnék dolgozni, hogy
Szülôfalum hanyatlása megálljon, a sorsunk jóra forduljon.
Szeretném biztonságban látni közösségünk, utódaink jövôjét.

Horváth István
1992-tôl élek Etyeken feleségemmel, két lányom és

unokám van. Diplomás emberként természetgyógyászattal is
foglalkozom, mely által sok embert és problémáikat is megis-
mertem. Aktívan figyelem a közéletet, így ismerem a falu
gondjait. Amennyiben megtisztelnek bizalmukkal,
képviselôként is szeretném településünket is segíteni a „gyó-
gyulásban”.

Rebôk Károly
Hat éve élek Etyeken a Szôlôhalom lakóparkban. Nôs, két

gyermekes és öt unokás nagypapa vagyok. 2010. januárjától
képviselôként tevékenykedem nyugdíjasként, így még nagyobb
a rálátásom a falu gondjaira, problémáira. Közre -
mûködésemmel a Szôlôhalom lakópark útjai önkormányzati
tulajdonba kerültek és bôvült a közvilágítás. Eddigi képviselôi
tapasztalataimat felhasználva továbbra is településünk javát
szeretném szolgálni.

Rujp Zsuzsa
Etyeken nôttem fel, két általános iskolás gyermekem van.

Német nyelvtanári diplomával valamint idegenforgalmi és szál-
lodaipari szakközgazdász végzettséggel rendelkezem. Németül
és angolul beszélek. Ügyvezetôi asszisztensként dolgozom.
Három etyeki civil egyesület – Alte Edecker Musikanten, az
Etyeki Németek Egyesülete és a Nefelejcs Óvodai Egyesület –
aktív tagja vagyok. Munkámat alaposság, pontosság és meg-
bízhatóság jellemzi, mely mellett kitartással felvértezve
kívánom elôsegíteni a falu fejlôdését.

www.etyekert.eu

Balról jobbra:

Rebôk Károly
Rujp Zsuzsa

Gyurkócza Csaba
Szûcs Lajos

Danczinger Géza
Ágoston Erzsébet

Fehér Éva
Horváth István

Polgármesterjelölt: Szûcs Lajos
Ígéretemhez híven az elmúlt másfél év alatt igyekeztem a törvényesség és a biz-

tonság ösvényén tartani a falut. Az embert próbáló körülmények nem tántorítot-
tak el, az Önök felhatalmazásával szeretném folytatni munkámat. Továbbra is
megteszek mindent annak érdekében, hogy a közösségi értékek tiszteletére épülô,
kitartó, becsületes munkára alapozó önkormányzat mûködjön, mely képes valódi
eredmények elérésére.

Képviselôjelöltek:



FIZETETT VÁLASZTÁSI HIRDETÉS 2010. augusztus

Etyeki Forrás 7



8  Etyeki Forrás

Etyek anno...

Schlotter Ferenc etyeki pék mûhelyében a nyolcvanas években   Fotó: Fekete Sándor

Bôvül az „Erdei Varázsló”
Az Erdei Varázslóknál jártam, és elvarázsolt az igényesen

kialakított környezet, minden részlete arról üzen, hogy itt
családias szeretet veszi körül a gyerekeket. 

Öt évvel ezelôtt kezdte el munkáját a botpusztai családi
napközi, mára már országosan is elismerik
tevékenységüket. Ez év szeptemberétôl az Erdei
Varázsló csoport mellett beindítanak egy újabb,
„Mókus” bölcsis csoportot, ahol 6 hónap és 3 éves
kor közötti gyerekeket tudnak fogadni. 

Napjainkban a megváltozott családi szerkezet, a
gazdasági helyzet sajnos egyre több édesanyát
rákényszerít arra, hogy rész-, vagy teljes munkaidôben
visszamenjen dolgozni. Ugyanakkor a bölcsôdék
rendszere gyakorlatilag megszûnt, így hiánypótló
segítségként indítják az új korosztályú csoportot. 

Az Erdei Varázsló csoportban változatlanul 3 éves
kortól lehet jelentkezni. A csoportoknak külön-külön
foglalkoztató szobát alakítottak ki, de változás az is,
hogy a napközinek szeptembertôl saját konyhája lesz.
Az elôzô évekhez hasonlóan a célkitûzéseik között
kiemelt programként szerepel a változatos test-
mozgás, mely áthatja a tanulást és játékokat egyaránt.
Ezt szolgálja a gyönyörû környezetben lévô EU szab-
vány szerint kialakított játszóterük is. A szakszerû
gondozást és foglalkozásokat megfelelô végzettségû
szakemberek biztosítják. 

A több éve mûködô családi napközi filozófiájáról,
szakmai programjáról, nyitva tartásáról bôvebben

olvashatnak a www.varazslo.multiplay.com honlapon. Je -
lentkezési lap ugyaninnen letölthetô. A kicsik új környezethez,
társakhoz való szoktatásának ideje szeptember elsô két hete. 

Érdeklôdni lehet személyesen: Etyek-Botpuszta,
Kolumbusz u. 29., telefonon: 20/28-66-480, és emailben:
bikihaj@citromail.hu. 

2010. augusztus HAGYOMÁNYOK – CIVIL ÉLET
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Egyesület a Körpincében
Napjainkban egyre többen ismerik fel a civil szer -

vezetekben rejlô alkotó, a fejlôdést elôre vivô erôt. Ezért
öröm számomra, amikor egy civil kezdeményezésrôl,
egyesülésrôl írhatok. Milyen gondolatok indították el a
Körpince pincetulajdonosait, hogy egyesületet hozzanak
létre? – errôl kérdeztem Szalay Béla egyesületi elnököt. 

A jelenleg 26 tagot számláló Körpince Kör Ha gyo -
mányôrzô Egyesület. 2005. szeptemberében alakult a
Körpince pincetulajdonosainak elhatározásából az alábbi célok
megvalósítása érdekében: 

Az egyesület tagjai lehetôségük szerint hozzájárulnak
ahhoz, hogy az etyeki Körpince Európában is egyedülálló
pinceegyüttesét a jövô számára megóvják; törekednek arra,
hogy a pincesor állagának megóvásával és kulturális, infrastruk-
turális szolgáltatásainak fejlesztésével a térség társadalmi elis-
mertségét, jó hírét növeljék. Alapvetônek tartják az etyeki bor
imázsának kialakítását. 

Jelszavunk: a minôség mindenek elôtt!
– Mit tettek ezen célok elérése érdekében? 
– Céljaink megvalósítása érdekében infrastrukturális fej lesz -

tésekbe fogtunk. Ma már minden pincében van víz és villany,
a pincék többsége gyönyörûen felújított. (De felháborító és az
önkormányzat abszolút tehetetlenségét mutatja, hogy 5 év
alatt – bár közterületrôl van szó – a „Petruska pincegödröt”
képtelen volt betemettetni.)

Ebben az évben az önkormányzat újabb „zseniális” ha -
tározatot hozott, melynek értelmében semmilyen támogatás-
ban nem részesülhetnek azok a civil szervezetek amelyek
székhelye nem Etyekre van bejegyezve. A mi esetünkben ez azt
jelenti, hogy az önkormányzat elvárja tôlünk, hogy a Körpince
szép és rendezett legyen, hogy a füvet rendszeresen nyírjuk,
hogy a padokat lefessük stb., de mindehhez semmilyen támo-
gatásra nem pályázhatunk. Sajnos nem sikerült megtudni,
hogy mi motiválhatta ezt a döntést.

No, de nem az önkormányzat munkáját szeretném itt
minôsíteni, csak azt a környezetet bemutatni, amiben dolgoz-
nunk kell.

– Milyen feladatokat rejt a közeljövô? Mit tartanak a
feladatok közül a legfontosabbnak?

– A közeljövô továbbra is legégetôbb feladata a Körpince
csatornázása illetve a megfelelô minôségû illemhelyek
kialakítása. Sajnos az egyesület tagjait a válság ugyanúgy érin-
ti, mint mindenkit, ezért további extra hozzájárulásokat nem
tudnak vállalni. Csak reménykedni tudunk abban, hogy
egyrészt az új pincetulajdonosok, másrészt esetleg a
Körpincében üzleti fantáziát látó vállalkozások segíteni fognak.

– Amennyiben ezek megvalósultak, mit álmodnak a
„tá volabbi jövôrôl”?

– Milyen jó is lenne:
- ha úgy mint valamikor régen az etyekiek mise után, amíg

az ebéd elkészül egymást látogatnák a pincékben,
- ha a Körpince Etyek szívében egy igazi közösségi térré

válhatna,
- ha a Körpincében rendszeresen kulturális népzenei prog -

ramok lehetnének,
- ha a pincékben több helyen lenne pezsgô, és évente Pezs -

gôfesztivált rendezhetnénk itt.
Ami a legnagyobb álmunk, hogy békében és szeretetben

egymás másságát is tiszteletben tartva nagyokat beszélgessünk,
figyeljünk oda a másikra és ôszintén tudjuk hirdetni az igét:
miszerint Budapest Szôlôskertjében valóban a legjobb
minôségû borokat és pezsgôket kóstolhatjuk. Ehhez kívánok
mindannyiunknak jó egészséget és sok-sok türelmet.

Zs.J.

Bár az utóbbi években
senkit nem érdekel, hogy
mûködik-e Etyeken az Öz -
vegy asszonyok Klubja, mi
azért a háttérben meghúzód-
va élünk, tevékenykedünk és
na  gyon jól érezzük ma -
gunkat. Kis létszámú csapa -
tunkban határtalan az egy -
más iránti szeretet, törôdés,
odafigyelés és az összetartás.
Közösen ünnepeljük a név-
napokat, születésnapokat,
tar tósan beteg társainkat
meg látogatjuk.

Egy napos kirándulásokat
szervezünk, többek között
Siófokra, Visegrádra, Ti hany -
ba, Szentendrére, melyek
keretében megtekintjük a
város kulturális neveze tes -

ségeit, múzeumokat látoga -
tunk. Ezekben a kirándulá -
sok ban mégis az a legszebb,
hogy a tagság egy emberként
vesz részt, mindenki élvezi az
együttlét örömét és szívesen
emlékszik vissza rájuk.

Évek óta szervezünk hosz -
szabb idôtartamú üdüléseket
is. Az „Életet az Éveknek”
Or szágos Szövetség tagjaként
kedvezményes üdülési lehe -
tôségek között válogatha -
tunk. Eljutottunk már Be -
regfürdôre, Hajdú szobosz -
lóra, Zalakarosra, Gunarasra
és az idén Balatonfüredre.
Ezeken az üdüléseken nem
csak pihenünk, hanem meg-

nézzük a környék kulturális
értékeit is. A klub ve ze tôsége
elôre megszervez mindent,
így a pihenés és a jó köz érzet
zavartalan.

Meg kell említeni, hogy
az elmúlt években az önkor-
mányzat anyagi támogatás-
ban részesítette a klubot,
melyet ezekre az üdülésekre
használtunk fel, ezzel is
csökkentve az egyéni hoz-
zájárulásunkat. Sajnos ebben
az évben ez megszûnt. A
„Tisztelt” képviselôtestület
úgy határozott, hogy csak a
cégbíróságon bejegyzett civil
szervezetek kaphatnak támo-
gatást. Ez viszont olyan anya-

gi megterhelést jelentene a
klubnak (pl. könyvelô fi -
zetése), amit szerény tag -
díjunkból nem tudnánk fe -
dezni. 

Sajnálatos és nagyon szo -
morú, hogy a testületben egy
személy sem volt, aki a dr.
Papp Ferenc áldozatos mun -
kája által létrehozott és érte
harcoló egyesületet támogat-
ta volna és kiállna mellette.
Így aztán tudomásul kell
vennünk, hogy a nyugdíjasok
– mivel nem hoznak anyagi
hasznot, így nem kell velük
foglalkozni.

Mi azért köszönjük, jól
vagyunk!

Özvegyasszonyok
Klubja

Köszönjük, jól vagyunk…!
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Európai Uniós támogatásból épül filmes látogatóközpont
a Korda Filmstúdió területén. Ezzel kapcsolatos sajtótájékoz-
tatóra hívták lapunkat 2010. augusztus 18-án az óvoda étter-
mébe. 

A tájékoztatón Csapó Tamás, a beruházó Filmközpont
Kft. ügyvezetô igazgatója számolt be az eddigi munkála-
tokról és a projekt megvalósításának további lépéseirôl. 

A projektgazda Filmközpont Kft. a filmgyártás kulissza-
titkait kívánja bemutatni a Korda Filmstúdió területén Az
elmúlt évek tapasztalatai, a folyamatos érdeklôdés adta az
ötletet, hogy megépüljön Közép-Európa legnagyobb
Látogatóközpontja. A beruházás célja, hogy évrôl évre több
tízezren kerülhessenek közelebb a filmforgatások varázslatos
hangulatához, játékos, interaktív módon bevonva ôket a
filmkészítés misztikus világába. Ehhez nyújtott több mint
590 millió forintos hozzájárulást az „Új Magyarország
fejlesztési terv” Európai Uniós támogatása. 

A tervek szerint a 3000 m2 alapterületû középkori dísz -
letvárosban egy jellegzetes nagyváros fôtere és utcái elevened-
nek meg, felsorakoztatva a kor jellemzô épületelemeit. A
látogatók valóságos idôutazáson vehetnek részt, miközben a
palotakertben, az árkádsorok között, a teraszos lépcsôkön,

vagy a városkapuknál sétálnak, sôt, a városfalhoz íves római
kapuval kapcsolódó Cancellária erkélyein keresztül még a
lakószobákba is bepillanthatnak… 

Az 1400 m2-es kiállítócsarnok a modern múzeumok,
fôképpen az amerikai „Science Center”-ek filozófiáját
követve egyszerre kívánja szórakoztatni és tanítani a láto-
gatót. Az interaktív installációk a filmkészítésben használt
technikákat és trükköket mutatják be, többek között a szára-
zon forgatott vízalatti felvételeket, a Green Screen technikát,
tükör és perspektíva trükköket, smink trükköket, és a zörej
stúdió filmes hangeffektjeit. A csarnokban kerülnek bemu-
tatásra a Korda Stúdióban használt, de már használaton kívüli
díszletek, jelmezek, forgatási kellékek is. 

A látogatóközpont harmadik eleme a központi épület,
melynek középpontjába – terveik szerint – a Korda
Emlékmúzeum kerül, ezzel tisztelegve a Stúdió névadója,
Korda Sándor elôtt. Az épületben a magyar és nemzetközi
látogatókat 400 fô befogadására alkalmas többfunkciós terem
várja, valamint számos szolgáltatóegység. 

A családbarát, gyermekek számára is érdekes kiállítások,
interaktív programok szervesen kapcsolódnak a régió egyéb
rendezvényeihez. A projekt megvalósítása hozzájárul a régió
fejlôdéséhez, számos munkahelyet teremt, helyi vállalatoknak
és vállalkozóknak ad megbízást.                      Szabó Erika

Brátán Erzsébet óvónô
1982 és 2007 között dolgo-
zott az etyeki óvodában, s ez
idô alatt folyamatosan gyûj -
tötte a kedves és vidám
„gyerekszáj” mondásokat,
melyet most szeretne köz -
kinccsé tenni, könyv for-
májában kiadni, vidám
perceket szerezve ezzel a haj-
dan volt és jelenlegi óvodá-
soknak, szüleiknek és min-
dannyiunknak.

A könyv helyi „értékeket”
ad közre, így csak magánki-
adásban érdemes megjelen-
tetni, de ehhez összefogás
kell, mely kettôs célt szolgál-
na. Egyrészt a gyermeki gon-
dolkodás bájának közreadása,
másrészt az eladásból ke -
letkezett bevétel egy részével

a szerzô támogatná az ó vo -
dát, hogy bôvüljön az in téz -
mény játék beszerzési le -
hetôsége. 

Ezért a könyv kiadásához
támogatókat, szponzorokat
keresünk. 

Kérjük olvasóinkat, hogy
szponzorálási szándékukat
jelezzék szerkesztôségünk
felé, hogy fel tudjuk venni a
kapcsolatot az óvoda köz -
hasznú alapítványával a
támogatás befogadásának, a
könyvkiadás elindításának
érde kében. A szerkesztôség
maga részérôl fontosnak
érzi, hogy ez a gyûjteményes
könyv megjelenjen az etyeki
gye rekekrôl, ezért karoljuk
fel, és indítjuk el ezt a
folyamatot.

Ismerkedjünk meg egy
kicsit Brátán Erzsébet másik
arcával, nemcsak mint óvó -
nôvel, hanem mint íróval is,
olyan emberrel, akinek már
eddig két könyve megjelent
(Mindenbôl van kiút, Élni
vagy ölni? – http://
www.adlibrum.hu/Bratan-
Erzsebet/) és nyolc könyve
kiadási állapotban van. Ô így
mesél errôl: „Negyven év
után az ember kap egy
jelzést, hogy mi az útja… Én
úgy érzem, az írás.” 

Szemezgetés a készülô
„Etye ki gye rekszáj” címû
könyvbôl: 

Részlet az elôszóból: „Éle -
tembôl 25 évet ugyanannak
az óvodának, a csodálatos
etyeki óvodának szenteltem,
imádom a gyermekeket, sze -
retem az embereket. Ne -
gyedszázadig ôk jelentették
az egész életemet, kitöltötték

minden egyes percemet,
mélyen beívódtak sejtjeimbe.
Az alábbiakban az ott gyûj -
tögetett fantasztikus gyerek-
szájakból nyújtok át neked
egy csokorra valót. Eleinte az
egész csoda jó viccnek tûnt,
tréfának indult, együtt mulat-
tunk rajta imádott gyer-
mekeimmel, és kolléganôim-
mel, majd az évek során
egyre többet sikerült össze-
gyûjtenem. Közös utunk
során számtalan komikus
helyzet adódott, amikor
gyermeki félreértésbôl, félre-
hallásból fergeteges vicc
kerekedett. Mindig vidáman
fogtuk fel a dolgokat, jól
mulattunk velük együtt, így
ami véresen komolynak
indult, a pozitív felfogás után
vicces játékká változott, tom-
pult az éle, eltörpült a jelen-
tôsége. A gyûjtésben késôbb
a kolléganôim is lelkesen
segítettek. Nevetve tervez -

Látogatóközpont a Korda Stúdióban

Nevessünk együtt…
- 25 éves gyûjtômunka eredményének közzétételéhez 

támogatókat keresünk -
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Mint már hat esztendeje,
most is elérkezett az az augusz-
tusi nap, amikor autókba szállva elindulunk a szlovákiai Chata
Zbojska felé.

Edzéseinket vasárnap reggel, egy kis nyújtás és thai chi mel-
lett kezdtük el. Még mindig érzem a csukott szemhéjaimra
sütô nap melegét, ahogy arra koncentrálok, hogy ki ne jöjjek a
légzés ritmusából. 

Amilyen kis örökmozgók vagyunk, kung-fuzás mellett, ha
tehettük, röplabdáztunk, pin-pongoztunk, szaladgáltunk és
persze „ninjáztunk” is. Arról nem is beszélve, hogy a két csa -
pat, amire osztottak minket, folyamatosan kapta a feladatokat,
csak hogy ne kelljen egy percet se pihenéssel, vagyis a mi szem-
szögünkbôl unatkozással tölteni. Amellett, hogy ki kellett
találni a csapatneveket, verset is írattak velünk az aznapi ebéd -
rôl, amiért kis útmutatókat kaptunk a tábor helyén elrejtett
három tárgyról, amit egyik éjszaka kellett megkeresnünk.  

A „Cuppogós Chilis Csirkecomb Cupákok” a táborhely
egyik végébôl, az ARS (vagyis Azonosíthatatlan Repülô
Shaolinok) csapat a másikból kezdte a keresést. Mivel a hídnál,
a forrásnál és az erdôben egy háznál volt elrejtve a három
tárgy, így a keresést a pataknál kezdtük. A „Csirkecombok” a
hídnál meg is találták az eldugott csokoládét, ahogy az ARS-
ek is a Pitna Voda nevezetû forrásnál, így hát egymástól
függetlenül elindultunk fel az erdôbe. Mire az ARS-ek
odaértek már nagyban kereste a „Csirkecomb” csapat az elrej -
tett csokoládét. A szabály az volt a veszekedés elkerülése
végett, hogy az egyik csapat kihívhatta a másik  csapat harcosát
egy földreterítôs küzdelemre, és az a csoport, akinek a bajno-
ka veszít,   kénytelen visszamenni a „feléledô sziklához” és
onnan újraindulni. 

A   küzdelem mindannyiunk számára felejthetetlen volt,
mivel a két fiú olyan szépen küzdött, hogy csupán az döntötte
el az eredményt, hogy éppen ki fáradt el elôbb. Mivel az ARS-
ek nyertek, így a szégyenmentesen vesztett „Csirkecombok”-
nak vissza kellett menni a táborhelyre. Mi pedig (mivel én is
Repülô Shaolin voltam) nyugalomban kereshettük tovább a
tárgyat az elhagyatott háznál. Míg társaim nagyban vitatták a
csata kimenetelét, én odaléptem a házhoz és ösztönösen a ki -
lincs felé nyúltam. Társaim meglepetésére a kezemben egy
csokit markolva tértem vissza és mivel mind a három tárgy
kézre került, vége lett az esti „kiruccanásnak”. Minden csoki -
ért egy-egy rébuszokba írt üzenetet kaptunk, ami elárulta a

másik csapat erôdjének a helyét,
ahova a zászlókat rejtettük el.

Az egyik edzésen zászlórablósat játszottunk. Mindenkinek
a pólójára ráerôsítettünk   egy összetekert papírfecnit, ami az
„életünket” jelképezte. Az egyik cél az volt, hogy leszakítsd a
az ellenség embereirôl az „életüket”, s ezzel lebénítsd egy kis
idôre azt   csapatot, a másik meg, hogy megszerezd a ellenfél
zászlaját és a saját búvóhelyedre vidd azt, mert csak így nyer-
hetted meg a játékot. A shaolin focival ellentétben ezt a játékot
a Repülô Shaolinok nyerték meg.

Igaz, sorolhatnám napestig az események áradatát, ahogy
azt is, hogy idén is csináltunk elôadást és felújítottuk az
akadály pályát,  hogy  az egyik este a  „Sötét ninják” el ra boltak
tôlünk két gyereket, nekünk a keresésükre kellett indulnunk és
a ninjákkal „küzdeni”, de az én pennámból is kifo gyott már a
tinta, így hát befejezésképpen annyit írnék még le, hogy akit
érdekel a többi dolog, ami velünk történt, az jöjjön el kung-fu
edzésre és mint a csapat egyik újdonsült tagja, kérdezze meg
tôlünk.

Mráz Fanni – Fotó: Réczey Gusztáv

Ez a hatodik tábor bizonyította, hogy a remény hal meg
utoljára. Az általános iskolát elhagyó gyerekek mindegyike
folytatni szeretné valamilyen formában ezt a sportot és
reméljük, hogy semmi nem fenyegeti a következô évi csapat-
tábort - hisz meg is énekelték a búcsúestén: „Ide minden
évben eljövünk...”

Szabóné Kapos Anita Kung-fu egyesület elnöke

tem, ha majd egyszer nyug -
díjba vonulok, kiadom ôket
egy könyvben, ám az életem
másképp alakult…” 

Néhány a gyerekek mon -
dásai közül:

● Egy kora ôszi napon,
amikor még viszonylag jó idô
volt, a reggeli gyülekezôt
rendszerint az udvaron tar-
tottuk. Azután bementünk
reggelizni, majd késôbb, a
feladataink elvégzése után
ismét az udvari játék vált
napirendi ponttá.

Ezen a reggelen is minden
ugyanígy történt. Bemen -

tünk, cipôt cseréltünk, meg -
reggeliztünk, majd ismét az
udvarra igyekeztünk. Ekkor
jött oda hozzám bal keze
hüvelykujját szopva, komoly
arccal Béci, az egyik kiscso-
portos fiúcska.

- Óvó néni! Nem baj,
hogy ÉN KABÁTBAN
F E L E J T E T T E M
MAGAM? – kérdezte ártat-
lanul.

● A kirándulás során,
haza felé félúton megálltunk
még egyszer egy parkolóban
inni, pihenni, folyóügyeket
in tézni. Egyik hálás gyermek
az újabb gyümölcslé adag lát-

tán csillogó szemekkel,
moso lyog va így szólt:

– Hát ezt a sok kedves -
séget ÉN KIFIZETEM AZ
ÓVODÁNAK!

● Udvari játék során két
kis csoportos lány kereste
Jani kát, a nagycsoportos fiút,
szerettek volna játszani vele. 

– Hol van Janika? – érdek-
lôdött Marika.

– Hittanórán. – felelte az
óvónô.

– Hol? – kérdezte
Marikától Bea, miközben
mentek tovább a dolgukra.

– HINTAÓRÁN! –
továbbította az üzenetet.

● Évzáróra készültek a
nagy csoportosok. Volt egy
olyan mûsorszámuk, amikor
két fiúnak kellett a karjában
vinni egy lányt. Évzáró elôtt
sûrûn gyakorolták, naponta
próbáltak.

Egyik nap a gyerekek
nagy örömére lángos volt a
reggeli. Fruzsinak igencsak
ízlett, már másodszor kért
repetát. 

A két fiú összenézett,
majd felháborodottan megje-
gyezték:

- Persze! Ô ESZIK, MI
MEG CIPELJÜK!

Zsédenyi Judit

A mi táborunk
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Helyreigazítás 
A kérelem Joó Csaba úrtól származik, aki azt kifogásolja, hogy a lap kiadójával elôre egyeztetett terjedelmû írását a

szerkesztôség elôzetes jelzés nélkül „megcsonkítva” jelentette meg. „A kihagyás nem lényegi, de álláspontom megértése miatt fontos!”
– mondja a szerzô és a lényegét tekintve a következôk szerint fogalmazta meg igényét: „A cikkem jogtalan megcsonkítása miatt,
helyreigazítási kérelemmel fordulok Önökhöz! Bízom benne, hogy a következô számban csonkítatlanul s bocsánatot kérve leadják! 

Bevallom, erre azért is igényt tartok, mert a falu másik fele?, része?, képviselôje? elôre jelezte, hogy csodálkozna ha  megjelenne,
mert a lap – köznevén gasparik-lapban – csak Gasparik Zoltán politikai véleménye s cikkei jelenhetnek meg korlátozás nélkül!
Valóban ebben a számban 5 cikkel s bevallottan a Polgármester melletti kemény kiállással! Tekintsünk el két dologtól, nem biztos,
hogy véleményünkben nincs átfedés, nem biztos, hogy helyzetmegítélésem Zoliétól nagyon távol esne, de most nem errôl van szó! A
kérdés a parlamenti döntés okán különben is okafogyottá vált! inkább azon kellene dolgoznunk, hogyan tudunk az eddigi tragédia
helyett egy új alternatívát felállítani! Ehhez azonban némi tolerancia talán elkéne! üdvözlettel: Joó Csaba”

A z  i g a z í t á s :
Nem biztos, hogy szerencsés, de így esett, nekem jutott

osztályrészül a megtiszteltetés, hogy a fenti kérésre válaszoljak.
Sok mindenben egyetértek Joó Csabával! Bár nem elsôsorban az
általa írtak tartalma, inkább a lapalapító és a fôszerkesztô által az
Etyeki Forrás elsô számának beköszöntôjében megfogalmazot-
tak okán: „Célunk: tovább írni Etyek képes krónikáját. Felmutatni
értékeinket, bemutatni hétköznapjainkat, helyt adni mindazoknak
a gondolatoknak, szándékoknak, ami segíti Etyek fejlôdését, a nyu-
godt, alkotó légkör kialakítását. Az Etyeki Forrás civil
kezdeményezésre létrejövô, pártpolitika mentes, közösségi havilap.”

A Forrás szerkesztési munkájában való részvételnek számom-
ra jelenleg is alapfeltétele, hogy az újság elsôdlegesen etyeki
témákkal foglalkozzék, és ne váljon kiszolgálójává egyetlen poli-
tikai pártnak sem, ilyen értelemben pártpolitika mentes legyen.
Az én olvasatomban ez elsôdlegesen azt jelenti, hogy az újság
szerkesztése ne szolgáljon közvetlen pártpolitikai célokat.
Részben azért, mert meggyôzôdésem szerint ténylegesen sin -
csenek a pártpolitikai szempontok mentén jól megoldható helyi
ügyek, nincs fideszes járda, vagy mszp-s óvoda –, hogy csak a
fôbb törésvonalakat említsem. Másrészt valamennyien tapasztal-
hattuk az elmúlt húsz évben, hogy a pártpolitikai küzdelmek
országos szinten sem  észérvek alapján folytak, inkább hasonlí-
tanak érzelmek által túlfûtött hitvitákhoz, melyben a legtöbb
esetben nem a másik meg-, hanem a legyôzése a fontos. 

Már az újság indításának idôszakában is úgy láttuk, van itt baj
e nélkül is bôven, csak rontana a helyzeten bármilyen színezetû

párt helyi népszerûsítése. Aminek ma is értelmét látom: „helyt
adni mindazoknak a gondolatoknak, szándékoknak, ami segíti
Etyek fejlôdését”. A jövôrôl szóló gondolkodásában ilyennek
látom Joó Csaba írását. Ez az alapvetô oka annak, hogy vissza-
tértünk a kérésére. Amit fontosnak tartok kiemelni az, hogy az
írás alapüzenetét a szerkesztôi „húzás” nem érintette, ezt maga
a szerzô sem vitatja. Abban lehet megítélésbeli különbség, hogy
a kihagyott rész mennyiben árnyalta volna jobban a cikk mon-
danivalóját. Ennek eldöntését szeretnénk az Olvasóra bízni, a
kimaradt rész közlésével. A könnyebb beazonosíthatóság ked-
véért a cikkben még szereplô kihagyás elôtti illetve azt követô
mondatot vastagítva közöljük: 

„Kétharmad! 2010. április 26.-án ilyen címmel s képpel
jelent meg a Magyar Nemzet! Mi, akik körül Marx, Lenin és tár-
sai képe virított egykor, megértünk már 99% körülit is – mégis
meglepôdtünk! Elképzelhetetlennek tûnt, hogy lehet ma ekkora
gyôzelem, s ekkora összefogás, mely ezt lehetôvé tette! Kétharmad, s
csak lassan döbbentünk rá mit is jelent! S mekkora lehet a baj!
Aztán valami hihetetlen dolog történik¸ –megmozdul, csikorogva,
a tétlenségtôl még nehezen, de az ország szekere megindul!
Bizalmat s felhatalmazást adtunk, reméljük, hogy most az
egyszer nem hiába!”

Az egész írás ismételt közlése terjedelmi okokból sajnos nem
áll módunkban, az elmondottak alapján azt gondoljuk, bocsá-
natkérésre pedig nincs okunk. Azt viszont fontosnak tartottuk,
hogy a szerzôt, aki megtisztelte lapunkat véleménye közreadásá-
val, illetve olvasóinkat tájékoztassuk döntésünk okairól. 

g a s p a r i k t a l a n í t á s
Ezúttal valóban szeretnék legalább egy csipetnyit visszaélni a

szerkesztôi lehetôségeimmel és magam helyretenni magamat,
mielôtt még más tenné ugyanezt. A  Forrás „gasparik lap”-ként való
aposztrofálása – bár lehetne akár még hízelgô is – az ez ügyben eset-
leg meglévô bûneim/érdemeim (kinek-kinek ízlése szerint)
tényleges jelentôségén felüli értékelésén alapul, így véleményem
szerint a teljes újság vonatkozásában nem fedi a valós helyzetet. 

A lapban megjelenô egyéb írások, információk terjedelméhez,
jelentôségéhez viszonyítva írásaim nem  képviselnek meghatározó
többséget. De kétségtelen tény, hogy sajnos nem így van ez a
közéleti rovatban. Ez a helyzet viszont teljes mértékben ellentétes,
mind a szerkesztôség, mind a saját törekvéseimmel. El kell ismerjük,
hogy a képviselôk „szóra bírásában” kifejezetten sikertelenek
voltunk. Szinte valamennyi felkérésünk süket fülekre talált, pedig
majd minden szám megjelenése elôtt valamilyen formában kísérletet
tettünk döntéshozóink véleményének közreadására. Többnyire csak
a polgármestertôl kaptunk válaszokat, az általunk írásban feltett
kérdésekre, így az ô véleményét voltunk kénytelenek megjelentetni.
A képviselôk közül Zólyomi képviselô úr volt, aki idônként „tartot-
ta velünk a kapcsolatot” bár leginkább a „na ezt írja meg az Etyeki
Forrás” felkiáltások formájában. Ezt is köszönettel vettük, megírtuk.
Sajnos egy idô után a képviselô úr valamiért még e laza kapcsolatot
sem ápolta tovább lapunkkal. Így aztán ebben a kényszer szülte

helyzetben maradtak a tények, jobb híján az én jól-rosszul megfo-
galmazott véleményemmel. Mely minden bizonnyal szubjektív és
sok szempontból vitatható is, bár sajnos az elmúlt másfél év
folyamán ezt senki nem vitatta.  

Ezért innen nézve kissé furcsa az állítás, hogy a Forrásban csak
nekem van lehetôségem korlátozás nélkül politikai véleményt
nyilvánítani. Egy magánkiadású lap lévén, akár dönthetne persze
így is a kiadó és a fôszerkesztô, de nem errôl van szó. Egyrészt
ezek (a kiadó és a fôszerkesztô) olyanok, hogy – bármily
hihetetlen –, de engem is korlátoznak, akár tartalomban (pl.
semmi pártpolitika), akár terjedelemben (ennyi karakter és nem
több, mert kell kép is, legyen szellôsebb az újság). Másrészt pedig
eddig is sok mindent megpróbáltunk annak érdekében, hogy szí-
nesebb legyen a lap, ehhez pedig a vélemények sokszínûsége is
hozzá tartozna. Ezért is várjuk a helyi témák iránt érdeklôdôk írá-
sait, Joó Csaba úrét is, és nem csak ilyenkor, a választások
környékén. 

S hogy felszabadítsam az esetleges gátlásokat, javaslom „gas-
pariktalanítsuk” együtt egy még elviselhetô szintre az Etyeki
Forrást! Legyen ez egy mozgalom, bárki korlátozás nélkül részt
vehetne benne, a cél, hogy minden hónapban szülessen néhány, a
helyi közélet érdeklôdésére számot tartó cikk.  

De könyörgöm kedves leendô mozgalmárok, nehogy ezeket is
nekem kelljen megírni! 

Dr. Gasparik Zoltán
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Én a remshaldeni házfal helyett az ön írásából vá lasz tottam
mottót:

„A munkánk alapja nem a bizalom, hanem a pontosság, a
nyíltság, az ôszinteség és a tisztességes szándék! Ne csak másoktól
várjuk el a törvények betartását, hanem mi magunk is töreked-
jünk azok betartására!”

Annyi szó esett már a bányaügyrôl, hogy ideje a másik oldal
megszólalásának is. A Soso Földszer Kft. hulladékkezeléssel
foglalkozó bányamérnöke vagyok, és válaszolni szeretnék az
ön által az Etyeki Polgárban, Etyek honlapjának fórumán és
nemrégiben az etyekert.com honlapon megjelent videóban fel-
vetett kérdésekre, kijelentésekre.

Legelôször is egy sok helyen megjelent kérdésére vála -
szolnék:

„MIÉRT ADTÁK EL A FALU BÁNYÁJÁT?”
Van egy jó hírem: nem adták el a falu bányáját. Minden

elôny, ami a terület bánya mivoltához tartozik, a bányászati
joghoz kötôdik, a bányászati jog pedig továbbra is az önkor-
mányzaté. Egy kicsit több mint 3 hektáros földterület, felszíni
ingatlan eladása történt, ami a bányaterületnek kb. negyede.
Az ingatlan átírása a Soso Kft. fennálló kötelezettségeit vagy
jogait nem változtatta meg, szerzôdés szerint fizet a teljes
terület kimerüléséig.

A területet azért adták el, mert 2000-ben errôl született
megállapodás, ezért nem is lehetett volna versenyeztetni.

1995-ben a Soso, egy addig csak veszteséget termelô
bányát bérelt ki, pályáztatás után. A következô évben kérte a
szerzôdés meghosszabbítását, hogy a gazdaságos mû -
ködéshez szükséges gépek beszerzésére, és az áram
bevezetésére költött pénz megtérülhessen. Újabb néhány év
múlva jelezte, hogy az önkormányzat ingatlanáról a
bányászati szabályok szerint kitermelhetô dolomit a gazdasá-
gos mennyiség kitermelése mellett már csak 5-6 évre ele-
gendô, a továbbiakhoz bôvíteni kellene a bányát. Az önkor-
mányzat nem akart erre pénzt áldozni, ezért a Soso Kft-nek
kellett megvennie a területeket. Így született 2000-ben a
megállapodás, az önkormányzat bányáját bôvíti, ezért to -
vább ra is fizet bérleti díjat, de mivel a továbbiakhoz neki
sokat kell beruháznia, ami az ô beruházásai miatt válik kiter-
melhetôvé, azért kevesebbet fizet. Viszont mivel a bányászati
jogot a saját területeire is kiterjeszti, a saját területén lévô kô
kitermeléséért is jár pénz az önkormányzatnak. Minden
ásványvagyon az állam tulajdona, ezért a földben lévô kô nem
eladható, a kibányászott kô után megkapja az állam is, az
önkormányzat is a pénzt. A területtel nem lehet megvenni a
követ is, az átírással az vált lehetôvé, hogy minden bánya

terület egy hely -
raj zi számra kerül -
jön. Az ásványva -
gyon a Ma gyar
Államé, a Soso
Kft. tulajdo na a
fel színi ingatlan,
az önkor mány za -
té a bá nyá szati
jog, e gyen súly
van, csak együtt mû ködve lehet bár-
mit is csinálni.

DE MIÉRT ENNYIÉRT?
Vételárként az lett megállapítva, amennyit a terület az

eladáskor, a Soso Kft. beruházásai nélkül ért volna. Ha nem
bôvítette volna, már rég nem lenne bánya, sem bányászati jog,
csak egy felhagyott, füves-cserjés bányagödör. A
Környezetvédelmi Felügyelôség már több mint egy évtizede
elôírta, hogy hulladékot a területen elhelyezni tilos. Az, hogy
a hulladékkezelésbôl származó újrahasznosított anyagot fel-
használják a tájrendezéshez, az ezzel kapcsolatos költségek
csökkentését, és az eredetihez közelibb helyzet visszaállítását
szolgálja. Egy felhagyott bányagödörért az 500 ezer forint
hektáronként, reális ár, ellene sem a Közigazgatási Hivatal,
sem az Illetékhivatal, sem a Földhivatal nem jelzett kifogást,
pedig utóbbiakat a perben is megkérdezték.

KINEK VOLT EZ ÉRDEKE?
A bánya bérbeadásával a korábbi veszteség helyett az

önkor mányzat hosszú távú, külön befektetést nem igénylô
bevételhez jutott. Amennyiben 2000-ben az akkori testület
hozzáállása hasonló lett volna a mostaniéhoz, a Soso Kft. az
önkormányzati bánya bôvítése helyett a saját területén saját
bányát nyitott volna (a szakértôk is igazolják, ez lehetséges lett
volna). Ebben az esetben ugyan a két bánya közötti védôpil-
léreket nem lehetett volna kitermelni, viszont ezt ellensúlyoz-
ta volna, hogy az önkormányzatnak nem kellett volna fizetni
egy fillért sem. A jelenlegi helyzet szerint még sok évig tud a
bánya mûködni, ami a bányászatból, az iparûzési adóból
hosszú távú jövedelmet biztosít a falunak. A Soso Kft-nek ezek
a saját területei, neki is az az érdeke, hogy minden az elôírá-
soknak megfelelôen történjen.

Végezetül a videóban többször elhangzott kijelentésére
reagálnék, amit ön már a Településfejlesztési Bizottsági ülésén
is elmondott, mely szerint a bányától a kitermelt kô értékének
3%-át kapja a falu. Ön kétszeresen is a Bányabizottság elnöke
volt, ezért nem feltételezem, hogy ne lenne tisztában azzal a
ténnyel, hogy az önkormányzat számlájára 5+5+3=13%-ot utal
a Soso Kft. Ebbôl 5% az Államé, 8% a falué. Kijelentésem alátá-
masztásául ide csatolom a 2000-ben kötött szerzôdés errôl
szóló részét.

Üdvözlettel:  Azari Zita

VAN EGY JÓ HÍREM!
– NYÍLT LEVÉL LUCZA GYULÁNAK –
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Úgy gondoltam, szabaddá teszem ma gam és elmegyek a
Helyi Választási Bizottság ülését meghallgatni, végigkövetni
egy egyszerûnek mondható nyilvántartásba-vételi határozat
meghozatalát.

Az ülés délután 5 órára volt kitûzve, az érintettek meg is
jelentek, de a bizottságból csak az elnök, majd késôbb egy
tagja jelent meg. Tanakodtak mitévôk legyenek, mert nem
tudták mit kell tenniük. Megkérdeztem: Uraim, mikor
kezdôdik az ülés? Válasz: nem tudjuk, majd jön a jegyzô úr és
megmondja. Jegyzô úr? Az meg miért jönne, ô nem a
bizottság tagja, „esetleg” segítséget adhat, de ennyi és nem
több. Nem szerencsés az, ha a bizottság helyett ô hozza meg
a döntést, hisz akkor törvénytelenséget követ el.

A jegyzô úr meg is jelent. Számunka, akik ott voltunk,
egyértelmûen kiderült, hogy ô akarja uralni a terepet, akár a
jogszabályokat áthágva is. Ez nem volt a bizottság ellenére,
csendben hallgatták, ahogy a jegyzô a jelenlévôket csak úgy,
„fejébôl vezérelve”, választási bûncselekmény elkövetésével
vádolta. Vádolni? Hisz itt egyértelmû, ki az, aki nem tartja
tiszteletben a törvényt, a választói akaratot. Én úgy érzem, ez
ránk nézve felháborító, ezt a hozzáállást nem lehet elfogadni.

Senki és semmi sem erôszakolhatja ránk akaratát, hisz dön-
téshozó emberek vagyunk.

Mint a fent leírtakból is kiderül, gondolni lehetett, hogy a
jegyzô úr zárttá minôsíti az ülést. Nem tudja és nem is akarja
elfogadni, hogy az akaratán kívül bármi is történjen a faluban.
Ezért felszólított bennünket a helyiség elhagyására, „mert
különben rendôrt hívok”  – jelszóval. Ez okos dolog lenne –
mondtam, mert ahogy elnézem, egy kis szondáztatás jól jönne
a tisztánlátás miatt. 

Erre dühösen bezárta az ajtót. A határozatra órákat kellett
várni – nem is volt várható más – hisz az elme valahol
elkóborolt. Ez meg is látszik a határozat-hozatalban, melyben
Szûcs Lajos jelenlegi polgármester újbóli jelölését egy olyan
törvényre hivatkozva utasították el, ami még nem is lépett
hatályba és rá nem is alkalmazható.

Ember! A hatalomvágy nagy úr, de a törvény még na -
gyobb, ha kell elsöpör.

A Választási Bizottság elnöke pedig, ha nem tudja önállóan
végezni munkáját, kérem(jük) adja vissza megbízatását. Ezt
kívánja az emberi tisztelet. 

Iván Imréné 

Köszönöm a sok gratulá-
ciót, amire értetetlenül reagá-
lok. Jólesik, mert még emlé-
keznek rám. A gratuláció tár-
gya, hogy az terjedt el vissza-
megyek az óvodába dolgozni,
mint intézményvezetô he -
lyettes. Errôl én semmit sem
tudok, mert senki nem kért
meg rá, senkivel nem beszél-
tem ilyesmirôl. Nem tudom,
hogy kinek-vagy kiknek az
érdeke, hogy belekeverjenek
egy döntésbe. Boldog nagy-
mama vagyok, öt unokával.

De jár a pletyka házról
házra. Arról szól a fáma, hogy
én állok az óvodavezetô vá-

lasztás mögött. Ehhez sem
hatalmam nincs, mint közok-
tatási szakértô, nem láttam a
két óvodavezetô pályázatát,
tehát véleményt sem tudtam
alkotni. Az ezzel kapcsolatos
fórumokon sem vettem részt.
Lehet, hogy kellett volna,
nem tudom. Annyi részem
van az egészben, hogy 2010
tavaszán egy este autó állt
meg mellettem, és B. Zsuzsa
óvó néni megkérdezte, hogy
mit szólok hozzá, ha ô is
pályázik az óvodavezetôi ál-
láshelyre? Mint az oktatási

törvényt ismerô ember, azt
mondtam, hogy ha a feltéte-
lek megvannak, akkor szíved
joga a pályázás. Azóta nem
beszéltem vele. 

Mindkét pályázót jól is-
merem, mert mindkettô az én
vezetésem alatt tanult, és
szerezte meg diplomáját.

25 évig voltam óvodave-
zetô, elismert a szakmában
helyi, körzeti, megyei és or-
szágos szinten. Sok mindent
tettem azért, hogy ma ilyen
óvodája van a falunak. Igaz,
úgy jöttem el, hogy még a

jogosan járó szolgálati em-
lékérmet sem kaptam meg,
és egy köszönetet sem az
akkori vezetéstôl, de ez nem
lényeges. Ezek után nem
vágyom arra, hogy ott dol-
gozzak. 

Öt éve nyugdíjas vagyok.
Az óvodával annyi a kapcso-
latom, hogy eljárogatok az
unokáimért, a folyóson üldö-
gélve azon gondolkodom,
hogy megérte-e a sok munka?
Szeretettel gondolok az ott
eltöltött szép idôkre, valamint
a velem dolgozó minden
munkatársra.

Cserhalmi Antalné

Gondolatok Horváth
Já nos képviselô úrnak az
etyekert.com honlapon
meg jelent „Miért is ne ...!?”
c. cikké vel kapcsolatban.

Elôzmények: 2010. má -
jus 27-i testületi ülésen
bátorkodtam azzal a jó szán -
dékú kérdéssel fordulni a
képviselô-testület felé, hogy
a község területén miért van-
nak kint nap mint nap a
nemzeti színû zászlók. 

Elsô rövid és velôs vá -
laszt Pécseli képviselô úrtól
kaptam: amely nem kis
megrökönyödésemre így
hangzott: „Mert elkezdôdött
a kátyúzás.” Zólyomi Péter

képviselô úr az alábbi
módon reagált: „Az hogy
kint van egy zászló, vagy
nincs kint, törvény nem tilt-
ja” Továbbá: „Ennek a
kevés zászlónak az a célja,
hogy hirdesse: ebben a
faluban büszkék legyünk ar -
ra, hogy ennek a nemzetnek
a tagjai va gyunk.” Horváth
János képviselô úr magya -
rázata következô képen
hangzott: „Tudod, János,
nekünk mindennap ünnep,
amikor beérkezünk a falu-
ba, és ott lobog a nemzeti
zászlónk.”

Tisztelt képviselô urak!
Aggódó kérdésemet csak

azért bátorkodtam feltenni,
mert felvetôdött bennem a
gondolat, hogyha nap mint
nap kint vannak a lobogók,
mivel tudjuk majd nagy
nemzeti ünnepeink fényét
emelni.  

Úgy tûnik aggodalmam
nem volt hiábavaló.

Kérem, vessenek egy pil-
lantást a fényképre! 

Szomorúan kellett tu -
domásul vennem, hogy a zás-
z lótartók Etyeken – ha zánk
legnagyobb nemzeti ünne -
pén – 2010. augusztus 20-án
üresen maradtak.

Tisztelettel: 
id. Vida János

Fordított világban élünk?!

Köszönöm, de nem értem 

Választási hercehurca, vagy kitoloncolás? – Válasz???
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BIZTOSÍTÁS KÖZVETÍTÉS 
Az összes biztosító ajánlata egy helyen

Vállaljuk élet-, lakás-, kötelezô-, utas-, 
felelôsség-, mezôgazdasági- biztosítás, 

CASCO, önkéntes és magánnyugdíj pénztári 
szerzôdések megkötését

Elérhetôség: 06-30-203-9826, Kattra Judit

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben 
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását

Elérhetôség: 
06-70-410-2792, Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

L A K O S  B O R H Á Z
2010. augusztus 28-án a teljes nyitva tartás ideje alatt

használtkönyv vásárt rendezünk. Minden darab 300,- Ft.

Péntek esténként élôzenés mûsorral – Czimeres Pálinkával
várjuk kedves vendégeinket!

Meetingek, születésnapok rendezését vállaljuk! 
Nézze a Forma 1-et kivetítôn nálunk!

Nyitva: P: 18-24-ig, Sz-V: 9-20-ig

Etyek, Alcsúti út 2. (tejcsarnok épülete) www.etyekilakos.hu

ÁLLATELEDEL BOLT
Száraz tápok – konzervek – mélyhûtött húsok

horgászfelszerelés – élô csalik
fénymásolás – faxolás

Új nyitva tartás: H-P: 7-11-ig és 14-17-ig, Sz: 7-11-ig

Etyek Udvar – Etyek, Kossuth L. u. 2.

M i n d e n k i t  s z e r e t e t t e l  v á r u n k !
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Hûtôgépjavítás hétvégén is! - nyugdíjasoknak kedvezmény
Klímaszerelés – Telefon: 06-20-467-7693

Pince eladó a Kecskegödörben. Tel.: 06-30-9421-969

Kossuth L. utcában 86 m2-es összkomfortos lakás nagy
udvarral, 300 n-öles kerttel eladó (közös udvar).

Érd.: 06-22/223-869

Internetes elôfizetéssel, 1 éves munkaviszonnyal, személyi hitel
nem bárosoknak! Érd.: 06-70-522-1904

Tanító, fejlesztô pedagógus korrepetálást, 
gyermekfelügyeletet vállal. Érd.: 06-70-359-6601

Fûkaszálás, parlagfû irtás, parkgondozás Tel.: 06-70-206-9436

TEJCSARNOK
Minden nap friss pékáruval és ödön-i tejjel várjuk Önöket!
1 kg fehér kenyér: 249,- Ft, rétes: 150,- Ft, 1,5 l ásványvíz: 70,- Ft.

Reggelijéhez igyon meg egy finom olasz kávét, akár a
„talponálló” asztalunknál, akár ülve a bolt elôtt.

Etyek, Alcsúti út 2.
Nyitva: H-P: 6-10-ig és 15-18-ig, Sz: 6-11-ig

CSEMPE ÁRON ALUL ELADÓ!
23 m2 világoskék és 19 m2 beage színû, 15x15 cm-es

beltéri csempe áron alul, 600,- Ft/m2-ért eladó.
Érdeklôdni: 06-30-9517-434-es telefonszámon.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Mobil  fodrászat
Kreatív fodrász kedvezô áron vállalja nôi, 

férfi és gyermek frizurák elkészítését.

H á z h o z  m e g y e k !
Túrós Andrea – Tel.: 06-30-475-0612



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

NYÁRI AKCIÓ
KONTÉNERES HULLADÉKSZÁLLÍTÁS!

A Saubermacher – Bicske Kft. vállal 3-5-7 m3-es konténerben 
hulladék szállítást és ártalmatlanítást. 

Kedvezményes díjaink: 3 m3-es:  17.105 Ft
5 m3-es:  23.500 Ft – 7 m3-es:  29.895 Ft

Áraink az Áfát tartalmazzák.
Érdeklôdni lehet:  06-22/350-111-es telefonszámon, 

illetve a bicske@saubermacher.hu e-mail címen.

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-20-ig

szombat: 6-14-ig; vasárnap: 7-13-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

R e n d k í v ü l i  a k c i ó k  
a z  e t y e k i  C B A  ü z l e t b e n !

Üzleti angol nyelvoktatás 
egyénileg vagy cégek számára csoportban.

Gazdasági és általános nyelvvizsgára való felkészítés.

Telefon: 06-70-562-6584

Rendezvényszervezôk és lakodalomra készülô fiatalok zenekarunkat 
élôben meghallgathatják. Elôzetes egyeztetés alapján.

KISS BALÁZS
Tel.: 06-70-321-9291

balazs@lesliemusic.hu – www.lesliemusic.hu

Üzletünk átköltözött az Etyek Udvarba
az Állateledel bolt mellé (Kossuth L. u. 2.)

ETYEKI AUTÓSBOLT
FOLYAMATOS AKCIÓK!

Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!
Kérjen telefonos árajánlatot!

www.gulyasalkatresz.hu  -  Mobil: 06-20-914-7431

„Kamilla” Virágbolt
Élôvirágok, csokrok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrot, koszorút telefonon is rendelhet:
06-30-435-9464

Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig
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Élôvirág, koszorúk, alkalmi
csokrok, virágföld, ajándék

Liliom fodrászat és szolárium
2091 Etyek, Hôsök tere 1.

bejelentkezés: 06-20/991-5552
Nyitva tartás: hétfô: zárva – kedd és csütörtök: 13-19-ig,

szerda és péntek: 9-19-ig – szombat: 8-12-ig.

HITELEK, BIZTOSÍTÁSOK, NYUGDÍJ


